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南房総市行政改革推進委員会第２回会議 会議録 

 

１．日  時：平成 30年 9 月 6日（木） 午後 1時 30 分～午後 1時 55 分 

 

２．場  所：南房総市役所 別館 1 大会議室 

 

３．出 席 者： 

行政改革推進委員会委員：佐野佐内委員、鈴木良子委員、八代弘樹委員、木下千鶴子

委員、長谷川博委員、関壽夫委員、安田英夫委員、    

村上益巳委員 

 南房総市：市長、副市長、教育長、保健福祉部長、市民生活部長、農林水産部長、     

商工観光部長、建設環境部長、富山国保病院事務長、朝夷行政センター 

所長、水道局長、会計管理者、議会事務局長、教育次長、事務局 

（企画財政課長、企画財政課長補佐、総合政策係長） 

 

４．次  第：１ 開会 

２ 副会長あいさつ 

３ 行政改革推進本部長（市長）あいさつ 

４ 議 事 

        （１）南房総市行財政改革推進方針 2018 について 

５ 答申 

６ その他 

７ 閉会 

 

５．配布資料：資料４ 南房総市行財制改革方針 2018（案） 

 

６．審議概要 

 

１ 開会 

事務局：定刻となりましたので、これより会議を進行させて頂きます。本日はお忙しい

中、お集まりをいただきまして、誠にありがとうございます。私は、企画財政

課の中村と申します。宜しくお願いいたします。 

会議に入ります前に、ご報告申し上げます。本日、寺澤委員と池田委員につき

ましては、ご都合により欠席との連絡がありました。なお、会長である寺沢委員

が欠席ですので、議長は副会長であります佐野委員にお願いいたします。 

続きまして会議資料の確認をさせていただきます。 
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    まず、本日机上に配布の「会議次第」、裏面が「席次表」となっています。次

に、資料１の「南房総市行財政改革方針２０１８（案）」でございます。資料に

ついては、以上となります。また、会議録作成、報道機関への情報提供等のため、

発言の録音や写真撮影をさせて頂きます。ご了承ください。それでは、ただいま

から平成３０年度南房総市行政改革推進委員会第２回会議を開会させていただ

きます。 

 

２ 副会長あいさつ 

事務局：続きまして、「次第２」の会長あいさつです。 

佐野副会長お願い致します。 

 

佐野副会長： お忙しいところお集まりいただきありがとうございます。本日は寺澤会

長が欠席となっておりますので、かわりにご挨拶を申し上げます。 前回の

会議で「行財政改革方針２０１８（案）」の説明がありました。今回の会議

は「行財政改革方針２０１８（最終案）」が議題となっております。また、

パブリックコントを実施しておりますので、市民からの意見について事務局

から説明があります。本日は最後の会議となりますので、完成に向けた審議

をお願いしたいと思います。慎重審議をお願いしまして、開会にあたりまし

てのあいさつに代えさせていただきます。 

 

３ 行政改革推進本部長（市長）あいさつ    

 

４ 議事 

（１）南房総市行財政改革推進方針 2018 について 

議 長：それでは、早速議事に入ります。議事の「（１）南房総市行財政改革推進方針

2018」を議題とします。事務局より説明させます。 

 

事務局より説明 

事務局：パブリックコメントが１件あったことを報告。 

１．行財政改革計画は、行政改革計画と財政健全化計画の総称 

①目標値を掲げ計画期間内に推進するもの   

②目標値は立てられないが文章表現で表記するもの 

に分けられる。多くの出費を伴う事業あるが、住民サービスの向上につながる事業

であれば項目に挙げるべき。 

２．公表に当たっては、総括表・個別計画などに分類、体系化して市民にわかりやすく

すべき。毎年度の実績についての評価は現在のものはわかりにくい。わかりやすい
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計画を策定されることを望む。 

回答としては、今後は企画調整委員会等で協議し、市民にわかりやすい実績報告がで

きるよう検討していく。また、今後の行政改革推進委員会の意見等も聞いて検討したい。

重点項目ごとに数値目標を立てるもの、文章で検討してきた内容を報告するといった方

法で検討したい。 

 

議 長：事務局の説明が終わりました。 

ただいまの「南房総市行財政改革方針２０１８（案）」につきまして、ご質問

等がありましたら挙手をお願いいたします。 

 

議 長：質問がないようですので、以上で質疑を終了いたします。以上で、議事の「（１）

南房総市行財政改革推進方針 2018」を終了いたします。 

 

５ その他 

事務局：佐野副会長、円滑な議事進行ありがとうございました。続きまして、「次第５」

答申に移らせていただきます。これより副会長が答申書の調整をいたしますので、

少々時間をいただきたいと思います。１時５０分まで休憩とさせていただきます。 

 

６ 答申 

議 長：答申書を読み上げ、市長へ渡す。 

 

事務局：特になければ、事務局より事務連絡を行います。行政改革推進委員の定数につ

いてですが、皆様の任期は平成 30年 9月 30 日となっており、改選の時期となり

ました。10 月 1 日からの委員を任命するにあたり、委員の人数を現在の 10 名か

ら８名にすることとなりました。学識経験者が４名、公募が２名、議員が２名と

いう人数構成になっております。 

    また、行財政改革推進方針２０１８は９月２０日に議会の全員協議会で発表し、

承認を得てから市ホームページで公開をします。 

事務局：意見等ございますか。 

意見等なし 

事務局：意見等がないようですので、最後に市長よりお礼のあいさつをお願いします。 

 

市長あいさつ：委員の皆様方には計画策定にあたり、慎重審議をいただきありがとうご

ざいました。引き続きまして、持続可能な財政基盤を確立していくことを基本と

しながら、行政サービスの維持向上のために精一杯頑張りたいと思います。皆様

の変わらぬこれからのご協力をお願い申し上げまして挨拶とさせていただきま
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す。ありがとうございました。 

７ 閉会 

事務局：委員の皆さま方には、長時間にわたりまして、慎重なご審議をしていただきま

してありがとうございました。以上をもちまして、南房総市総合計画審議会第２

回会議を閉会させていただきます。本日は、誠にありがとうございました。 

以上 


